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KAK HASBIBAKOT KOMINOHEHTbI
[P YMHOXEHWNIN?

MHoOXuUTenb

MHoOXUTtenb



HANON NPON3BEOEHUE
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KAKHASBIBAKOT
KOMMOHEHTbI T1PW
OENEHNN?
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BblHNCJIA

HAVOW YACTHOE MPOBEPL OTBET
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KAK HAUTU HEU3BECTHbIN
MHOXWUTEJIb?

YT00bI HANTH 10 x=40
Heu38eCMmHbI x=40:10
u x=4
MHOX>XUumelJb,

Hado0

NPon3BEOEHM

e pas3fgennTb

Ha gpyrou

MHOXUTEND.



HAMOWN HEM3BECTHbIN
MHOXWTEJb

PELWN YPABHEHUWE [MPOBEPb OTBET

3x=27
5a=30
4y = 36
8b=72
6¢c=18
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4Kk =28
/t=42
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KAK HAWTU HEM3BECTHOE
OEJIMMOE?

YTOObI y:/7=8
HanTW y=7x8
Heu3eeCcmH
oe
desiumoe,
Hado
YacTHoe
YMHOXUTb
Ha
genuTternb.



HAMOVN HEM3BECTHOE
OEJTMMOE

PELWN YPABHEHWE [MPOBEPb OTBET
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KAK HAWTU HEM3BECTHbIN
OEJIUTEIB?

YTt06bl HANTU 48:a=6
Heu3eecmHbIU a=48:6
desiumerns, 9=8
Hago genmmoe

pasfenuTb Ha
YyacTHoe.



HAMOWN HEM3BECTHbIN
OEJINTEJb

PELWN YPABHEHUWE [MPOBEPb OTBET

25:a
36:cC
N2 /X
20:y
9:2=3
56:b=7
14:m= 2
40:t=8
63:p=9
49:m=7
28 :v=4
15:u=5
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